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       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      ليتر است 100 يک مترمکعب برابر.       
  

  

٢      شونداعداد طبيعی از صفر شروع می.        
  

  

٣     ی کناری مکمل هم هستندالاضلاع دو زاويهدر متوازی.        
  

  

٤      شودعش منشور چهار پهلو درست میبا چرخاندن يک مستطيل در يکی از اضلا.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .ضلعی منتظم استيک سه .....................................      ١
  

  

 نقطه    ٢
0
3

 
  

        .قرار دارد ..................................... روی محور 
  

  

        .است ..................................... هاعدد صحيح صفر شود يکی از آناگر ضرب دو      ٣
  

  

14 ها در ساعتعقربه     ٤ 32/  دهندتشکيل می ..................................... يک زاويه.        
  

  

     (C ي درست را انتخاب کنیدگزینه.         
  

  

  ١      رو چندتاست؟های شکل روبهخطداد پارهتع     ١
  

  

        6)الف   7)ب    8)ج   3)د        
  

  

        يک از اعداد زير عدد صحيح است؟کدام     ٢
  

  

        9)الف 3/   ب( 
13
7   15)ج

5   0)د 7/        
  

  

        اول هستند؟عدد کدام دسته از اعداد زير      ٣
  

  

        29 و 1)الف   13 و 19)ب   27 و 17)ج   17 و 9)د         
  

  

 مجموع«کدام گزينه معادل اين جمله است؟      ٤
2
        ».است 7 با خود عدد مساویعددی  5

  

  

        2)الف 1 75 x     2)ب 75x      2)ج 1 75 x     2)د 75 x x         
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

9  .دست آوریدحاصل را با استفاده از حرکت روي محور اعداد به) الف     ١ 3( ) ( )         ٥/١  
  

  

            
  

  

            
  

  

13 .دست آوریدرو را بهحاصل عبارت روبه) ب      5 18 3( ) ( )            
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  ١     .هاي سمت راست را به پاسخ صحیح آن در سمت چپ وصل کنیدعبارت     ٢
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

39  .زیر رسم کنید مشخصاترا با  ABC مثلث     ٣ 5 52ˆ ˆ, ,A AB cm B   
  

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .نهشت هستند؟ بنویسیدطبق چه حالتی هم AOB و DOC دو مثلث     ٤
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

٥    

  ١      .عبارت کلامی زیر را به صورت عبارت جبري بنویسید) الف 
  

  

        برابر یک عدداز سهتر دوازده واحد بیش     
  

  

             
  

  

5y ازايرو را بهمقدار عددي عبارت روبه)ب        1 وx  2  .دست آوریدبه 3x xy   

      
  

  

             
  

  

 بردار) الف     ٦
3
4AB
 

  
 


2 يرا از نقطه 

5A  
   

  ٥/٠      .روي محورهاي مختصات رسم کنید 

  

  

    

  ١      .را بنویسید AB جمع متناظر بردار) ب 
  

  

  ٥/٠      .ها رسم کنیدy را نسبت به محور EF ي بردارقرینه) پ     
  

  

    

         
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 

  سمت چپ  سمت راست
 10  هاي مکعبتعداد یال

  13 
 1  .درجه برابر است 37 متمم زاویه

  2 
 143  .هاي این عدد استندهریکی از شمااگر عددي زوج باشد 

  53 
3 ام یک الگوn اگر جمله 2n  12  .را پیدا کنید مباشد جمله پنج 

  15 
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  ١      .دار بنویسیدتوانعدد صورت هاي زیر را بهحاصل عبارت) الف     ٧
  

  

     21 1 1 1
3 3 3 3( )    )2  ب 5 08 2 6 6( )    )الف        

  

  

            
  

  

0 حاصل عبارت) ب      64 9/  دست آوریدرا به. 
      

  

  

             
  

  

        )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E دهاي زیر پاسخ دهیبه سوال.        
  

  

  اردبیلهواي تبریز است، دماي هواي برابر دماي  3 اردبیلو دماي هواي . درجه است 4 دماي هواي تبریز) الف     ١
 

    ٧٥/٠  
  

  

  .این دو شهر را حساب کنید هواي میانگین دمايقدر است؟ چه     
      

  

  

             
  

  

            
  

  

  ٥/٠      .را بنویسید 583 ي عددگسترده) ب     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠    اند، تعداد هاي ورزشی شرکت کردهو بقیه در مسابقه علمی در مسابقات 40 % ايآموز مدرسهدانش 120 از بین) پ     
  

  

        .هر گروه را پیدا کنید     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدتوجه به شکل مقابل بههاي خواسته شده را با ي زاویهاندازه) الف     ٢
  

  

             
  

  

     .............x̂           
  

  

     .............ŷ           
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .رو پاسخ دهیدبا توجه به شکل روبه )ب     
  

  

             
  

  

     MF    KF MN ب(      MF        الف(  
  

  

٣    

6  .رو را حل کنیدي روبهمعادله) الف  5 17x     

    ٢٥/١  
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

3x آیا) ب        3 يجواب معادله 0x x x   است؟ چرا؟        
  

  

    

         
  

  

             
  

  

      
  

E FKNM
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  ١     .دست آوریدحجم جسم مقابل را به     ٤
  

  

        )باشنداعداد برحسب متر می(     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .را حساب کنید 48 و 64 حاصل)الف    ٥
  

  

             
  

  

  هاي مشترك پر کنیم،خواهیم این دو ظرف را با پیمانهمی. لیتر داریم 36 و 24 دو ظرف به گنجایش) ب     
  

      
  

  

  توان این دو ظرف را پر کرد کدام است؟ي مشترك که میترین پیمانههاي مشترك چند لیتر هستند؟ بزرگپیمانه     

      
  

  

             
  

  

             
  

  

  ي هر یک را پیداتر است، اندازهدرجه بیش 30 برابر دیگريها از سهیکی از این زاویه. هستندهم دو زاویه متمم     ٦
  

    ١  
  

  

        .کنید     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      ي باغچه و دور تا دور آن نرده ي یک متر از لبهاگر به فاصله. متر داریم 5 و 10 یک باغچه مستطیل شکل به ابعاد     ٧
  

  

        بکشیم، چند متر نرده احتیاج داریم؟     
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